

外交部:尊重美国人民选择 祝贺拜登

昨日,外交部发言人汪文斌主持例行记者会。有记者提问,近日已有更多国家领导人和国际组织负责人

祝贺拜登胜选,包括联合国秘书长也通过发言人公开向拜登表示祝贺。中方对此有何评论?

汪文斌表示,我们一直在关注美国国内和国际社会对这次美国总统选举的反应,我们尊重美国人民

的选择。

我们向拜登先生和哈里斯女士表示祝贺,同时我们理解美国大选的

结果会按照美国的法律和程序作出确定。

据央视新闻

6次搬家 每月花8万

老人卖房收养千只动物引质疑

近日,重庆68岁老人文军红为收养上千只动物,花光积蓄并卖了70万住宅一事,引发公众热议。许多网友在得知此事后,为文军红的善行点赞,但也有人认为文军红负债收养上千只没必要的动物,是“爱心泛滥”。“我曾去基地看望过文阿姨,虽然请了工人,但很多事都是文阿姨亲力亲为,每天很早就起床给小猫小狗清理粪便,还要接各种求助电话、回信息,对求助的人她从不会拒绝,她真的是发自内心爱护小动物。”一位志愿者向记者表示。对于外界的评价,文军红告诉记者:“我觉得我人品没有问题,我做自己认为对的事情,坚持到我生命的尽头,我就值得了。”

收养“小毛孩”20多年

记者:你是什么时候开始收养流浪动物的呢?

文军红:在二十多年前,当时我还在厂里做技术工,有天在街上救了一只流浪狗回家,那时候我开始对小动物有很深的感情,它陪伴我9年后就离世了。此后不管是别人抛弃的,路边受伤的,还是从屠宰场里救出来的“小毛孩”,我都带回家养着,不忍心放着不管。从几只到几百只,一开始我这叫“文阿姨爱心家园”,有500多只“小毛孩”,随着动物越来越多,很多大学生建议我成立一个爱心救助站,就有了现在1500多只。

记者:救助站里每天的工作是如何开展的?

文军红:我请了六个工人,他们每天4点就要起床给“小毛孩”清理粪



文军红老人与她的“小毛孩”。



文军红介绍,照顾救助的动物一顿就要用掉500斤大米。

花销有时候上万。

记者:听说你搬过六次家?

文军红:是的,一开始住在小区里,“小毛孩”养多了,犬吠声吵到邻居,经常接到投诉,还会上我家堵锁眼,看到我就骂我,派出所和街道办事处也来找我沟通,他们觉得脏,有细菌,于是我开始搬家,最后在两年前卖了家里的房子,去了山里租了这块4亩地,一年4万多的租金,前后又花了90多万改造这里。

记者:卖房子你家人支持吗?

文军红:支持,那个房子是我小时候住的,在搬第五次家的时候卖的,当时也是实在运转不下去了,我孩子就把房子卖了。包括我养“小毛孩”,她一直都很支持我,除了担心我过于操劳,身体吃不消,她每个月还会给我打5000块钱给我,我用来照料

这些“小毛孩”。

希望推动流浪动物立法

记者:这一路你是怎么走过来的?

文军红:靠我强大的内心和好心人的支持。在我孩子五岁左右,我因为身体疾病做了一场大手术,那之后我丈夫也离开了,我一个人抚养孩子,但是我很乐观。退休后我拿着3000多元的退休金,加上孩子补贴我的钱维持着救助站开销。我这次搬家,有爱心人士给我购买了30万左右的装修材料,不时会有志愿者和爱心人士来看望“小毛孩”,有时候送来一袋米或者捐赠一点钱,在经济压力之下,还有人来骂,有狗贩子来威胁,但是我不怕,我已经看淡了。

记者:有很多网友对你负债收养

动物表示不理解,你怎么看这件事?

文军红:我做了这么多年,每天都会面临这样的质疑和诋毁,一开始我很难过,会痛哭,本身收养的压力就很大,别人的误解更让我吃不下饭、睡不着觉。但是只要看到小毛孩的眼睛,水汪汪的,很真诚,我就有动力要坚持下去,有时候我也会看书开导自己,那些不好的评论我也劝自己不去看,徒增烦恼。我觉得我人品没有问题,我做自己认为对的事情,坚持到我生命的尽头,我就值得了。

记者:你家人怎么看你被误解这件事呢?

文军红:我孩子很伤心,她没有我经历的多,看不开很多事情,她会觉得明明是在做一件好事,为什么会有这么多人指责呢?我们这两天有在电话交流这件事,她哭了三个小时,可能短时间没法走出来。

记者:报道以后有什么变化吗?

文军红:最近有很多志愿者、大学生过来送旧衣服和大米,11日来了10多位爱心人士,我很感激他们。我之前有一个爱心群,里面会有人自发捐款,有时候1块有时候5块,这几天不断有人加进来,一天可以有200多块。虽然缓解了现在的经济压力,但是这对维持救助站的日常运行仍是杯水车薪。

记者:你希望你坚持做的事最后有一个什么样的结果?

文军红:推动对流浪动物的立法保护,让流浪动物不仅需要社会爱心人士伸出援手,更能引起政府部门的重视,对流浪动物建立一套管理和收养标准。

红星新闻

浙一男子买下上海6栋别墅 20年后想起 4栋已被转卖

浙江人秦先生上世纪90年代在上海买了几套别墅,全款付清后,他没过户就离开了上海。20多年后他回上海发现房子被卖出去了,已经住了其他人。这些别墅还能要回来吗?

据报道,秦先生当时花了276万买下6套别墅,其中两套他转卖给了员工,也办理了过户,还有4套房子没来得及办理过户,秦先生因为生意的原因,匆匆离开了上海。20年后,当他回到上海,竟发现房地产开发公司私自将四栋别墅转卖给了别人。

2013年,秦先生起诉房地产公司,要求对方赔偿损失。1993年一平方米3000元左右的房子,在20年后已经增长了六七倍。按照2013年的市值,应该是每平方米16000到21000元上下。法院一审最终认定房地产公司败诉,赔付秦先生余下四套别墅的金额共计1220万。房地产公司不服一审判决,上诉到中级人民法院。



当年秦先生购房时别墅的样子。

然而,二审判决认为秦先生有相当大的错误,只能拿到150多万的房款,和一审在金额上相差1000万左右。

二审判决之后,秦先生申请抗诉,检察机关认为,二审法院的判决完全忽略了建银公司的过错。除此之外,法院的判决书中判决理由和判

决结果自相矛盾,违背了实体公平。上海市人民检察院第二分院对这起案件,进行了抗诉。抗诉之后,由上海市高级人民法院再审。再审过程中,法院完全采纳了检察机关的抗诉意见,撤销了生效判决,恢复了一审的判决处理方式。据《钱江晚报》

致22人死亡安全事故判了 22人获刑

13日,内蒙古自治区锡林郭勒盟西乌珠穆沁旗人民法院依法公开宣判锡林郭勒盟西乌珠穆沁旗银漫矿业有限责任公司“2·23”井下车辆伤害重大生产安全事故案,对重大责任事故罪、对非国家工作人员行贿罪,判处被告人接郝清有期徒刑四年八个月,以重大责任事故罪对另外十七名被告人分别判处有期徒刑四年六个月至免予刑事处罚不等的刑罚;以非法经营罪分别判处被告人何福洲、张华有期徒刑四年六个月;对国家公职人员司全成以滥用职权罪、受贿罪,姚玉清以玩忽职守罪、受贿罪分别依法判处刑罚。部分被告人同时被处罚金刑。

据新华社

2019年2月23日8时20分许,西乌珠穆沁旗银漫矿业有限责任公司使用超员承载违规车辆运送工人时发生井下车辆伤害重大生产安全事故,造成22人死亡,28人受伤。

法院审理查明,涉案企业人员在生产、作业及监督生产作业过程中,违反有关安全管理的规定;涉案车辆的经营者,未取得回收报废车辆的资质,非法经营报废车辆,扰乱市场秩序;涉案的国家工作人员,在履行过程中落实安全生产监管责任不到位。上述犯罪行为导致井下车辆伤害重大安全生产事故,情节特别恶劣,均应依法予以惩处。

版权所有 违者必究

总值班:贾敬伟
一版编辑:赫巍利
一版美编:王晨同

零售
专供报



6935970566666